
 

 

Lubawa, dnia 18.04.2019r. 

 

Wykonawcy 

 

Wyjaśnienie treści  

zapytania ofertowego 

Dyrektor Niepublicznego Zakładu Opieki Długoterminowej p.w. „Szpital św. Jerzego” 

w Lubawie dokonuje wyjaśnienia treści zapytania ofertowego na dostawę szpitalnego systemu 

informatycznego wraz z wdrożeniem, przeszkoleniem użytkowników i serwisem gwarancyjnym 

w ramach realizowanego projektu pn. „Cyfryzacja dokumentacji medycznej i  wdrożenie e-usług 

w Niepublicznym Zakładzie Opieki Długoterminowej p.w. "Szpital św. Jerzego" w Lubawie”.  

Pytanie: 

Po analizie opisu przedmiotu zamówienia (zał. nr 5) Wykonawca odniósł wrażenie, że Zamawiający 

celowo umieścił w warunkach ogólnych szereg zapisów, których jedynym celem jest ograniczenie 

konkurencji i dostępu potencjalnych Wykonawców do ubiegania się o pozyskanie przedmiotowego 

zamówienia. Naszą uwagę zwróciły zapisy w pkt.: 1, 18, 20, 21, 26, 28, 31, 32, 33, 34, 37, 38, 103, 

104, które nie wnoszą żadnej wartości merytorycznej, ani nie mają wpływu na jakość oferowanego 

rozwiązania. W związku z powyższym wnioskujemy o usunięcie wymienionych punktów z opisu 

przedmiotu zamówienia w celu umożliwienia Wykonawcom złożenie oferty w trybie konkurencyjnym. 

Odpowiedź: 

Zamawiający po analizie wskazanych przez Wykonawcę punktów uznaje, że na realizację jego celów 

nie będą miały wpływu wymogi nr: 28, 33, 34, 104, wobec czego wykreśla je z załącznika nr 5. 

W zakresie wymogu 26 Zamawiający dopuszcza, żeby system dezaktywował przyciski, nie jest 

konieczne ich ukrycie. Zamawiający nie podziela tezy Wykonawcy wobec pozostałych wymogów, 

szczególnie wobec braku jej uzasadnienia lub propozycji rozwiązań alternatywnych zapewniających 

osiągnięcie oczekiwanych przez Zamawiającego rezultatów.  

Pytanie: 

W opisie przedmiotu zamówienia (zał. nr 5), Warunki ogólne pkt. 6 Zamawiający wymaga, żeby 

oferowane rozwiązanie posiadało pełną funkcjonalność na dzień składania ofert, a w pkt. 146 

Zamawiający wymaga opracowania elektronicznych dokumentów: karty informacyjnej leczenia 

szpitalnego, karty odmowy przyjęcia do szpitala, informacji dla lekarza kierującego, recepty, 

skierowania w postaci elektronicznej zgodnej z wytycznymi CSIOZ. Zgodnie z informacjami 

dostępnymi na stronach CSIOZ, opublikowano formaty wszystkich wyżej wymienionych dokumentów 

w formie elektronicznej. Czy to oznacza, że Zamawiający wymaga, żeby oferowane rozwiązanie 

umożliwiało na dzień składania ofert, wygenerowanie tych dokumentów w formacie HL7CDA? 
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Odpowiedź: 

Tak. 

Pytanie: 

W opisie przedmiotu zamówienia (zał. nr 5), Dokumentacja Medyczna pkt. 41 Zamawiający wymaga 

wystawiania zwolnień ZUS ZLA. Ponieważ obecnie ZUS przyjmuje wyłącznie elektroniczne 

formularze ZUS eZLA, czy w związku z tym Zamawiający wymaga, żeby oferowane rozwiązanie 

umożliwiało wygenerowanie takiego formularza z możliwością podpisu elektronicznego i przesłania 

na portal PUE ZUS? 

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający wymaga, aby system umożliwiał lekarzowi lub uprawnionemu użytkownikowi 

wystawienie i anulowanie zwolnienia lekarskiego w systemie zintegrowany ze środowiskiem 

produkcyjnym ZUS zgodnie ze specyfikacją określoną przez ZUS na stronie bip.zus.pl (wymagania 

dla oprogramowania interfejsowego dla aplikacji gabinetowych e-zwolnienia) z wykorzystaniem 

certyfikatu ZUS lub certyfikatu kwalifikowanego lub Profilu Zaufanego ePUAP. System musi pobierać 

dane pacjenta oraz numer PESEL z systemu medycznego. System musi mieć możliwość edycji 

zwolnień przez innych użytkowników (nanoszenie danych podstawowych), zapisywanie informacji 

o wystawionych zwolnieniach lekarskich w Historii Choroby oraz zapisywanie kopii cyfrowych 

zwolnień w archiwum EDM. 


